
ِa spus că l-a auzit pe Profet (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) spunând cu

cinci zile înainte de a muri: „@Sunt disculpat în fața
lui Allah de a fi luat pe oricare dintre voi ca prieten
apropiat, pentru că Allah Însuși m-a luat pe mine ca
prieten apropiat, așa cum l-a luat și pe Avraam ca

prieten apropiat*. Și dacă ar fi fost să iau pe cineva
din națiunea mea ca prieten apropiat, l-aș fi luat pe
Abu Bakr. Fiți cu băgare de seamă! Cei de dinainte

de voi au făcut din mormintele Profeților lor locuri de
rugăciune. Fiți cu băgare de seamă! Nu luați

mormintele drept locuri de rugăciune, căci eu, cu
adevărat, vă interzic vouă aceasta!”

Jundub (Allah să fie mulțumit de el) ِa spus că l-a auzit pe Profet (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) spunând cu cinci zile înainte de a muri: „Sunt

disculpat în fața lui Allah de a fi luat pe oricare dintre voi ca prieten apropiat, pentru că
Allah Însuși m-a luat pe mine ca prieten apropiat, așa cum l-a luat și pe Avraam ca

prieten apropiat. Și dacă ar fi fost să iau pe cineva din națiunea mea ca prieten apropiat,
l-aș fi luat pe Abu Bakr. Fiți cu băgare de seamă! Cei de dinainte de voi au făcut din

mormintele Profeților lor locuri de rugăciune. Fiți cu băgare de seamă! Nu luați
mormintele drept locuri de rugăciune, căci eu, cu adevărat, vă interzic vouă aceasta!”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) ne-a înștiințat despre statutul său la
Allah Preaînaltul, care a atins cele mai înalte nivele ale iubirii, așa cum și profetul Avraam
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a dobândit. Tocmai de aceea, el a negat că
ar avea pe oricine altcineva în afară de Allah ca prieten apropiat, întrucât inima lui este plină
de iubirea, elogierea și cunoașterea lui Allah Preaînaltul și nimeni nu mai are loc în aceasta în
afară de El. Și dacă ar fi fost ca el să ia dintre oameni vreun prieten apropiat, acela ar fi fost
Abu Bakr As-Sidiq (Allah să fie mulțumit de el). Apoi, Profetul a avertizat cu privire la capcana
încălcării limitelor permise ale iubirii oamenilor, în care au căzut evreii și creștinii în privința
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mormintelor Profeților și a dreptcredincioșilor aleși dintre ei, pe care le-au transformat în idoli
adorați fără de Allah și au ridicat pe acestea locuri de rugăciune și temple. Astfel, Profetul
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a interzis națiunii sale să îi imite.
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